

**Aika:** 4.4.2023 klo 13.00**Paikka:** Etäkokous / Zoom**Osallistujat:**

Krister Lindén, puheenjohtaja		Helsingin yliopisto
Pekka Lehtovuori	Katri Tegel	CSC – Tieteen tietotekniikan keskus
Merja Koskela	-	Vaasan yliopisto
Mikko Kurimo	Paavo Alku	Aalto-yliopisto
Mikhail Mikhailov	Paavo Arvola	Tampereen yliopisto
Veronika Laippala	Marja-Liisa Helasvuo	Turun yliopisto
Mikko Laitinen	Jukka Mäkisalo	Itä-Suomen yliopisto
Ari Huhta	Jarmo Jantunen	Jyväskylän yliopisto
Ulriikka Puura	-	Kotimaisten kielten keskus
Mirka Rauniomaa	Sisko Brunn	Oulun yliopisto
Mietta Lennes, sihteeri		Helsingin yliopisto

**Asialista**

1. Kokouksen avaus
  - Kokous alkoi klo 13.01
2. Osapuolten terveiset ja ilmoitusasiat
  - Marja-Liisa Helasvuo edustaa tässä kokouksessa Turun yliopistoa Veronika Laippalan ja Nobufumi Inaban puolesta.
  - Muistutus: FIN-CLARIAHn kesäkokous CSC:n tiloissa Espoossa 6.6.2023
    - Teemana puheenkäsittely; Mikko Kurimo on lupautunut puhujaksi.
3. FIRI-haun tiekartan mukaiset valmistelut
  - Hakemusaiho (linkki toimitettiin johtoryhmän jäsenille erikseen sähköpostitse)
  - Akatemian verkkoasiointi avautuu ke 5.4.
  - Hankinta-aihe-ehdotuksia:
    - a. Lahjoita Puhetta -aineiston lisälitterointi vinoumien poistamiseksi
    - b. Aallon FinW2V2 mallien siirtämistä ja esillepanoa Kielipankkiin
    - c. Aallon TEFLON-projektissa kerätyn lasten lausumien siirto
    - d. Turun puheaineistojen edelleen kehittäminen
    - e. Turun prosodia-aineistojen rakenteistaminen
    - f. Turun murreaineistojen tai vuorovaikutusaineistojen UD-annotointi
    - g. UEF: vähemmistökielten aineistot: lähinnä ruotsinsuomi ja Tornionlaakson meänkieli (apulaisprofessori Jaana Kolu)
    - h. UEF: karjalan kieli: kaunokirjallisuus, some, blogit, puheaineistot (professori Helka Riionheimo)
    - i. UEF: murteenseuruaaineistot, päivitykset, ja Kotuksen aineistojen laajennukset (prof. Hanna Lappalainen)
    - j. Oulu: 3 englanninkielisen videoaineistokokoelman käsitteleminen ja lisääminen Kielipankkiin(?) (Steven Coats)
    - k. Oulu: 1 saksankielisen videoaineistokokoelman käsitteleminen ja lisääminen Kielipankkiin(?) (Steven Coats)
    - l. Oulu: Kikosa-kokoelman kasvattaminen, käsitteleminen ja lisääminen Kielipankkiin (Maria Frick, LinBo- ja LanWE-hankkeet)
    - m. Oulu: virtuaalitodellisuusaineiston käsitteleminen ja lisääminen Kielipankkiin (Pentti Haddington)
    - n. Oulu: Päätalo-kokoelman kasvattaminen (Maija Saviniemi)
  - Mahdollinen uusi isompi teema: kielimallit ja niiden adaptointi
4. Muut esille tulevat asiat
5. Seuraava kokousajankohta
  - Maanantai 24.4. klo 13-14
6. Kokouksen päättäminen
  - Kokous päättyi klo 13.23.